GEBERIT AQUACLEAN DUSCH-WC

EINTAUSCHEN UND PROFITIEREN.

Sie, als stolzer Besitzer eines Geberit AquaClean Dusch-WCs, wissen das angenehme Gefühl hygienischer Sauberkeit seit Jahren zu schätzen. Als Dankeschön für Ihre langjährige Treue haben wir ein besonderes Geschenk für Sie!

SO EINFACH FUNKTIONIERTS:

- Kaufen Sie ein neues Geberit AquaClean Dusch-WC und schicken Sie Ihr altes Dusch-WC in den wohlverdienten Ruhestand.
- Senden Sie uns eine Kopie der Rechnung und die beiliegende vollständig ausgefüllte Garantiekarte per Post oder E-Mail an aquaclean.at@geberit.com.
- Freuen Sie sich auf bis zu 360,- Euro, die wir Ihnen bei Kauf eines neuen Geberit AquaClean Modells auf Ihr Bankkonto überweisen.

www.geberit.at/aquaclean-eintausch

FÜR IHREN EINTAUSCH KÖNNEN WIR IHNEN FOLGENDE GEBERIT AQUACLEAN MODELLE ANBIETEN:

MODELL	PRÄMIE
Geberit AquaClean Alba	EUR 100,-
Geberit AquaClean Sela	EUR 220,-
Geberit AquaClean Mera Classic	EUR 280,-
Geberit AquaClean Mera Comfort	EUR 360,-





BITTE SENDEN SIE DIESEN ABSCHNITT AUSGEFÜLLT PER POST AN:

Geberit Vertriebs GmbH & Co KG, Gebertstraße 1, 3140 Pottenbrunn

ODER EINGESCANNT PER E-MAIL AN: aquaclean.at@geberit.com

GARANTIEKARTE "EINTAUSCHAKTION"

Vorname, Nachname		
Straße und Hausnummer	PLZ/Ort	
Telefon	E-Mail	
IBAN* * Diese Angabe ist notwendig, damit wir Ihnen Ihre Prämie überweisen könne	en Ritte vergessen Sie nicht eine Konie der F	Rechnung der Registrierkarte heizulegen
Dioco / riguso is the thoriday, darine million into interne date in occurrence	Will Divide Vergesseri die ment eine Nepie der m	der Region of Marce Bellzalogen.
	Seriennummer	
Unterschrift		

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Diese Aktion gilt nur für bestehende registrierte Geberit AquaClean Kunden. Der Kauf muss bei einem Händler mit Sitz in Österreich erfolgen. Als Kaufbestätigung gilt der Eingang der vollständig ausgefüllten Garantiekarte und einer Kopie der Rechnung. Prämienberechtigt sind nur Geberit AquaClean Geräte, die ab 01.09.2024 gekauft wurden und noch nicht registriert sind (es gilt das Rechnungsdatum). Das Angebot ist limitiert auf zwei Geräte pro Endkunde und kann nicht mit anderen Aktionen kombiniert werden. Das Angebot gilt nur für nicht-gewerbliche Nutzung. Eine Barauszahlung der Prämie ist nicht möglich und es besteht kein Rechtsanspruch. Änderungen vorbehalten. Zur Durchführung der Aktion werden Ihre Daten ausschließlich an die Geberit International AG, Schachenstraße 77, CH-8645 Jona weitergegeben.